



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

KLASA: 011-01/17-02/9
URBROJ: 538-06-2-1/026-17-1
Zagreb, 22. kolovoza 2017.

INFORMACIJA

o provedbi savjetovanja s javnošću i zainteresiranom javnošću povodom izrade Nacrta prijedloga Iskaza o procjeni učinaka Zakona o otocima

1. Nositelj izrade Nacrta prijedloga Iskaza o procjeni učinaka propisa je:

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

2. Pravni izvori:

Godišnji plan normativnih aktivnosti za 2017. godinu kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske Zaključkom KLASA: 022-03/16-07/423, URBROJ: 50301-24/06-16-20 od 29. prosinca 2016. i Zakon o procjeni učinaka propisa („Narodne novine“, br. 90/11.)

3. Neposredni dionici u izradi ovog Nacrta prijedloga Iskaza su:

Članovi Radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o otocima koju čine predstavnici: akademske zajednice, Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstva turizma, Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva pravosuđa, Ministarstva financija, Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva zdravstva, Ministarstva rada i mirovinskog sustava, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, Ministarstva kulture, Ministarstva državne imovine, Središnje agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, Agencije za obalni linijski pomorski promet, Državnog zavoda za statistiku, Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske obrtničke komore, Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske, Agencije za komercijalnu djelatnost, Istarske županije, Primorsko - goranske županije, Zadarske županije, Šibensko - kninske županije, Dubrovačko - neretvanska županija, Splitsko - dalmatinska županija, Ličko - senjska županija, Udruge gradova u Republici Hrvatskoj, Udruge općina u Republici Hrvatskoj, Hrvatske udruge poslodavaca, regionalnih razvojnih agencija, organizacija civilnog društva i Ekonomskog instituta.

4. Ostali dionici s kojima su provedene neformalne konzultacije u pripremnoj fazi izrade ovog Nacrta prijedloga Iskaza su:

Ministarstva, obalno-otočne županije, jedinice lokalne samouprave na otocima, gradovi na kopnu koji u svom sastavu imaju otoke koji im administrativno pripadaju i organizacije civilnog društva na otocima.

5. Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti u postupku savjetovanja:

Javnost i zainteresirana javnost u postupku savjetovanja o Nacrtu prijedloga Iskaza o procjeni učinaka Zakona o otocima mogu sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na Nacrt.

Nacrt prijedloga Iskaza o procjeni učinaka ovoga propisa objavljuje se u nastavku ove Informacije.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavit će ovu Informaciju na mrežnim stranicama Ministarstva, <https://razvoj.gov.hr/>, a Nacrt prijedloga Iskaza koji će biti predmet javne rasprave biti će dostupni i na mrežnoj stranici <https://savjetovanja.gov.hr/>, Primjedbe, prijedlozi i mišljenja dostavljaju se u razdoblju od 22.08.2017. do 21.09.2017. prijavom na mrežnoj stranici e-Savjetovanja.

6. Ostali podaci:

Tijekom naprijed navedenog razdoblja Nacrt prijedloga Iskaza razmotrit će se i na okruglom stolu s dionicima prema posebnom pozivu, a Nacrt će biti dostavljen i nadležnim i drugim središnjim tijelima državne uprave radi davanja mišljenja.

Nakon što se razmotre sva prispjela mišljenja, prijedlozi i primjedbe Nacrt prijedloga Iskaza o procjeni učinaka propisa će se ažurirati, te će se, kada se ispune svi propisani uvjeti, pristupiti izradi Prijedloga Iskaza i Nacrta prijedloga Zakona o otocima.

7. Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o prihvaćenim i neprihvaćenim mišljenjima, prijedlozima i primjedbama dostavljenim za vrijeme predmetnog savjetovanja:

Stručni nositelj izrade propisa će na svojim internetskim stranicama dati odgovarajuću obavijest.

MINISTRICA
Gabrijela Zalac, dipl. oec.

